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A versão 9.0 passou a ser disponibilizada para atualizações a partir de novembro de 2015. 
No entanto sempre são implementadas melhorias e sugestões. 

 

MANUAIS 

Os manuais estão disponíveis na Rede Pergamum > Atualização do software > Manuais 
Software WEB. 

 

 

 
Observação: 

 Necessário desativar o bloqueador de pop up do navegador no primeiro acesso ao 
Sistema Pergamum. A medida que abrir uma nova janela, pode haver bloqueio desta 
tela. Converse com a TI de sua instituição para configurar o desbloqueio no acesso ao 
Pergamum. 

 A cada atualização de versão esses bloqueios retornam, sendo necessário um novo 
desbloqueio. 
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Neste documento consta novos projetos ou alterações realizadas no sistema. 

A cada nova versão são realizados ajustes e correções, que se fez necessário em relação a 

versão anterior, e estes não são discriminados neste documento. É possível visualizar os 

ajustes realizados por meio do Sistema de Gerenciamento de Atualização (SGA). 

 
Figura: SGA 

 

Se a instituição utiliza o SGA, é possível que o operador tenha a permissão: SGA – 

Consulta, no módulo Parâmetros, que irá habilitar o informativo de novas atualizações, 

permitindo visualizar as correções e ajustes da versão, conforme imagem abaixo: 

 
Figura: Atualizações pendentes 
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2.1 INTERCÂMBIO – PERMUTA 

 
Criada a aba Cartas. Nesta aba é possível realizar as seguintes impressões: etiquetas com 
endereço das instituições para envelopar os fascículos, emissão de permutas. 
 
 

 
Figura: Permuta - Cartas 
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Figura: Etiquetas 

 
 

ATENÇÃO 
 
Para configurar as margens das etiquetas entrar em: Parâmetros>> Unidade de 
informação>> Etiquetas. 
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Figura: Emissão 

ATENÇÃO 
 
Para configurar o cabeçalho e rodapé da carta entrar em: Parâmetros>> Unidade de 

informação>> Modelos de cartas. 
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2.2 CONFERÊNCIAD E DADOS 

Criada nova tela para conferência de dados. Esta tela substitui a antiga tela da Versão 
Delphi localizada no Módulo Diversos>> Manutenção>> Dados. 
A finalidade desta tela é a manutenção e controle de qualidade dos dados e informações 
inseridas no sistema. 
Necessário habilitar a permissão em Parâmetros>> Permissões de usuários>> Módulo 
Catalogação>> Catalogação - Conferência de dados. 
 

 
Figura: Conferência de dados 

 
Procedimentos para gerar os relatórios de conferências de dados 
 
 Acesse Catalogação>> Conferência de dados; 
 Selecione o tipo de conferência desejada; 
 Selecione o Modo Sintético ou Analítico; 
 Clique em Processar; 
 Escolha a forma de impressão (paisagem ou Retrato); 
 Clique em Imprimir. 

 

 Acervos com classificação não cadastrada em Parâmetros – Área do 
conhecimento 

Recupera os acervos que estão classificados em Catalogação > Cadastro > Informações, 
porém a classificação não está cadastrada em Parâmetros – Área de conhecimento. 
 

 
Figura: Acervos com classificação não cadastrada em Parâmetros – Área do conhecimento – Sintético 
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Figura: Acervos com classificação não cadastrada em Parâmetros – Área do conhecimento - Analítico 

 
 

 Acervos sem classificação para todas as unidades de informação 
Recupera os acervos que não estão com vínculo de todas as bibliotecas na tabela de 
classificação em Catalogação > Cadastro > Informações iniciais. Por exemplo, instituições 
que trabalham com classificação distinta e no acervo existe exemplares ou campo 90 $8 
preenchido com bibliotecas e/ou unidades de informação que não estão informadas nas 
Informações iniciais. 
 

 
Figura: Acervos sem classificação para todas as unidades de informação - Sintético 

 

 
Figura: Acervos sem classificação para todas as unidades de informação - Analítico 

 
 

 Acervos sem classificações nas informações iniciais 
Recupera os acervos que não estão classificados em Catalogação > Cadastro > 
Informações. 
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Figura: Acervos sem classificações nas informações iniciais – Sintético 

 

 
Figura: Acervos sem classificações nas informações iniciais – Analítico 

 
 

 Acervos sem exemplares 
Recupera os acervos que não são materiais online e não estão com exemplares vinculados. 
 

 
Figura: Acervos sem exemplares - Sintético 

 

 
Figura: Acervos sem exemplares - Analítico 



 
     Versão 89.0  Data: 26/10/2017  

 

__________________________________________________________________________
_______ 

Liberação versão PergamumWeb 9.0 – 10/08/2017 9 

 

  

 

 

 

 Artigos sem vínculos com unidades de informação 
Recupera os acervos do tipo de obra Artigos que foram cadastrados na coleção de 
determinada unidade de informação, porém não estão com a unidade informada em 
Catalogação > Cadastro > Unidade de informação. 
 

 
Figura: Artigos sem vínculos com unidades de informação – Sintético 

 

 
Figura: Artigos sem vínculos com unidades de informação - Analítico 

 
 

 Autoridades incompletas 
Recupera as autoridades (autores e cabeçalhos de assuntos) que estão com cadastro 
incompleto. O sistema considera como incompleta as autoridades que no Líder estão com 
nível de codificação como o – Autoridade incompleta. 
 

 
Figura: Autoridades incompletas - Analítico 
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 Autoridades sem vínculos com acervos 
Recupera as autoridades (autores e cabeçalhos de assuntos) que foram criados no sistema, 
porém não estão vinculadas ao bibliográfico, ou seja, não tem vínculo com acervos. 
 

 
Figura: Autoridades sem vínculo com acervos - Sintético 

 

 
Figura: Autoridades sem vínculo com acervos - Analítico 

 

 

 Autoridades vinculadas em campos incorretos 
Recupera as autoridades (autores e cabeçalhos de assuntos) que estão vinculadas em 
campos bibliográficos incoerentes. Por exemplo, um campo 150 $a vinculado ao 650 $x, ou 
180 $x vinculado a um 6XX $z, etc. 
 

 
Figura: Autoridades vinculadas em campos incorretos - Sintético 
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 Classificações sem vínculo com acervo 
Recupera classificações (CDD, CDU, entre outras) que foram criadas e não estão sendo 
utilizadas no sistema, ou seja, não estão vinculadas a nenhum acervo no sistema. 
 

 
Figura: Classificações sem vínculo com acervo  

 

 Classificações sem vínculos com áreas do CNPq 
Recupera as classificações (CDD, CDU, entre outras) que não estão vinculadas às grandes 
áreas do CNPq. Para realizar o cadastro acessar Parâmetros > Área de conhecimento > 
CNPq. 
 

 
Figura: Classificações sem vínculos com áreas do CNPq 
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 Classificações vinculadas em mais de uma área do CNPq 
Recupera as classificações (CDD, CDU, entre outras) que estão vinculadas a mais de uma 
área do CNPq. Isso não pode acontecer, pois nos relatórios do MEC (por exemplo o 240) os 
títulos serão duplicados a medida que a classificação está vinculada em mais de uma 
grande área do CNPq. Para realizar o cadastro acessar Parâmetros > Área de 
conhecimento > CNPq. 
 

 
Figura: Classificações vinculadas em mais de uma área do CNPq 

 

2.3 AUTORIDADE – ORDENAÇÃO DE CAMPOS 

Implementado o botão para alterar a ordem do campo de uma autoridade. Para as 
instituições que desenvolvem as autoridades inserindo remissivas ver e ver também este 
novo botão permite alterar a posição de uma remissiva permitindo assim deixar as 
remissivas em ordem alfabética. 
Esta funcionalidade está disponível somente pela tela de cadastro pelo MARC. 
 

 
Figura: Ordenação de campos 
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Procedimentos para alterar a ordem de um campo em uma autoridade 
 
 Digitar o código da autoridade ou realizar a pesquisa pelo termo clicando na lupa 

verde; 
 Selecionar o campo desejado; 
 Clicar na seta para subir ou descer o campo selecionado. 

 

 
Figura: Ordenar campo 
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2.4 CATALOGAÇÃO – CADASTRO DE EXEMPLAR 

Na tela de cadastro de exemplar, para as instituições que migraram de sistemas anteriores e 
os materiais ficaram com o código de barras diferente do código do exemplar, foi criado um 
Label para exibir o número do código de barras do sistema anterior. 
 

 
Figura: Label Código de barras 

 
 

2.5 CATALOGAÇÃO - CONSULTA 

 
Adicionado um novo filtro para recuperar somente obras com capas ou imagens vinculadas. 
 

 
Figura: Filtro somente materiais com capa 
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3.1 CATALOGAÇÃO – CONSULTA – DADOS DO ACERVO 

 
Implementado o botão para impressão dos dados do acervo na consulta. 
Ao realizar uma consulta no catálogo on-line e clicar sobre o título para visualizar os dados 
do acervo é possível realizar a impressão destes dados. 
 

 
Figura: Botão imprimir 

 

 
Figura: Relatório da consulta 
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3.2 CATÁLOGO ONLINE - AJUDA 

 
Disponibilizado no botão ajuda vários vídeos (imagem e áudio) com ajuda na utilização do 
Catálogo online e do Meu Pergamum. 
 

 
Figura: Catálogo online - Ajuda 

 
Ao clicar no botão ajuda será exibido a tela abaixo: 
 

 
Figura: Vídeos de ajuda – Catálogo / Meu Pergamum 
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Figura: Vídeos Catálogo online 

 
 

 
Figura: Vídeos Meu pergamum 
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4.1 PERMISSÕES DE USUÁRIOS - IMPRESSÃO 

Acrescentado novos campos na impressão das permissões dos usuários. 
- Unidade de informação a qual o usuário está vinculado. 
- Perfil ao qual o usuário está vinculado. 
- Grupo de unidade de informação ao qual o usuário está vinculado. 
 

 
Figura: Impressão de permissões 
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5.1 EMPRÉSTIMO - PENDENTES 

Criada uma nova coluna para exibir a observação nos empréstimos pendentes. Se durante a 
realização do empréstimo o operador preencher o campo observação, esta poderá ser 
visualizada na coluna observação, conforme imagem abaixo. 
 

 
Figura: Coluna observação 

 

 

Criado um checkbox para selecionar todos os itens a serem renovados. 
 

 
Figura: Check box para selecionar todos os itens 
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Na tela de empréstimo e devolução e chaves de armários o nome do usuário ficou mais 
evidente.  
 

 
Figura: Armários – Nome do usuário 

 
 
 

 

 
Para quem utiliza a encadernação de periódicos foi feita uma validação para não permitir o 
empréstimo de códigos de fascículos encadernados. 
Ao encadernar vários fascículos o sistema agrupar os fascículos selecionados e cria um 
novo código para o volume encadernado. O empréstimo deverá ser somente pelo código 
gerado para o encadernado e não mais pelos códigos individuais de cada fascículo. 
 

 
Figura: Encadernados 
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6.1 IDENTIFICAÇÃO DO USUÁRIOS 

Criada uma forma de personalização das carteiras de usuários.  
Nesta nova forma é possível criar modelos personalizados de carteiras. Cada biblioteca ou 
instituição poderá criar quantos modelos de carteiras desejar. 
 

 
Figura: Modelos personalizados 

 
Procedimentos para criar um novo modelo de carteira 
 
 Entrar em Usuários/ Unidade organizacional>> Identificação do usuário; 
 Selecionar a opção Modelos personalizados; 
 Clicar em Gerenciar modelos; 

 

 
Figura: Gerenciar modelos 
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 Abrirá a tela abaixo; 
 

 
Figura: Gerenciar modelos 

 

 Esta tela está dividida em duas partes: 
 
Na parte superior é onde serão definidas as configurações de impressão, tais como: 
tamanho da fonte, Tamanho da página ou tamanho da etiqueta, caso a instituição opte por 
utilizar a impressão em PVC, quantidade de colunas, etc. 
 

 
Figura: Configuração da página de impressão 
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Na parte inferior é onde serão habilitadas as informações que deseja imprimir na carteira, 
bem como o posicionamente de cada informação. 
 

 
Figura: Habilitação e posicionamento dos campos 

 
 
 

 Passos para criar um novo modelo de carteira 
 
 Digitar o nome do novo modelo; 
 Clicar em inserir. 

 

 
Figura: Inserir novo modelo 

 
O próximo passo é definir as configurações de impressão: 
 
 Selecionar o tamanho da fonte; 
 Selecionar o tamanho da página; 
 Selecionar a quantidade de colunas; 
 Selecionar o tamanho da carteira; 
 Configurar as margens; 
 Clicar em Alterar. 
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Figura: Alterações da página de impressão 

 
Para habilitar os campos: 
 
 Selecionar o campo desejado; 
 Definir a margem da esquerda; 
 Definir a margem do topo; 
 Repetir o procedimento para cada novo campo desejado conforme modelo abaixo; 
 Clicar em Alterar. 

 

 
Figura: Habilitação e posicionamento dos campos 

 
Após definir todas as configurações para o novo modelo clicar em voltar para realizar a 
impressão. 
A opção Mostrar legendas dos campos na impressão, deve ser marcada para que seja 
impresso o nome do campo. Por exemplo: CPF, RG, etc. 
 

 
Figura: Modelo de carteira 


